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On. Bruno ASTORRE 

Interrogazione urgente a risposta immediata 

OGGETTO : situazione del "Policlinico del Golfo" 

Premesso che : 

la Regione Lazio ha stanziato nel Bilancio di assestamento del 2007 la somma di 100 
milioni di euro per il nuovo Ospedale del Golfo di Formia; 
la Giunta regionale ha dal principio individuato nell'area dell'Arsial (ex Enaoli) di Formia la 
sede del nuovo policlinico in quanto perfettamente collegata alla viabilità su gomma e su 
rotaia; 

Considerato che : 

il 25 settembre 2006 il Consiglio comunale di Formia ha approvato la variante urbanistica al 
Piano Regolatore Generale del terreno sito in località ex Enaoli; 
da parte della Giunta regionale del Lazio c'C stata la richiesta di assunzione di un mutuo 
presso la Cassa Depositi e Prestiti per la somma di euro 100milioni di euro necessari alla 
costruzione del policlinico; 
è stato pubblicato nel mese di maggio 2007 dalltAUSI., di Latina, sulla Gazzetta LJficiale 
dell'unione Europea, il bando di concorso di progettazione per la realizzazione del Nuovo 
Ospedale del Golfo, nella zona sopracitata; 
la AUSL di Latina ha già investito circa 400.000euro per la progettazione dell'ospedale; 

Ritenuto che : 

l'aspettativa sulla costruzione ipotetica del nuovo policlinico ha procurato la quasi completa 
smobilitazione dei presidi operanti nei territori di Formia, Gaeta e Minturno; 
sono passati più di tre anni dall'approvazione della variante al PRG del Comune di Formia 
da parte della precedente amministrazione e ciò nonostante l'attuale governo comunale 
continua a protrarsi in un inopportuno silenzio, senza entrare nel merito della concreta 
fattibilità e localizzazione del nuovo policlinico; 
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TUTTO CIO' PREMESSO E CONSIDERATO 
I1 sottoscritto consigliere regionale Romolo Del Balzo 

INTERROGA 
I1 Presidente della Regione Lazio, nonché Commissario alla Sanità, On. Piero Marrazzo per 

sapere: 
a tutt'oggi qual è il motivo che non consente di aprire la fase operativa della realizzazione 
dell'opera a dispetto dell'individuazione sin da subito di un'area idonea ad ospitare il nuovo 
nosocomio peraltro su un terreno già di proprietà della Regione. 

I1 Consigliere Segretario 

On. Romolo Del Balzo 
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